SOCIETA' PARTECIPATA			
ALPI ACQUE S.p.A.			

Attività svolte	Gestione servizio idrico integrato
Ragione sociale	Società per azioni
Data costituzione	18/09/1998
Data termine	31/12/2050
Quota di partecipazione	0,368%
Codice fiscale o Partita IVA	02660800042
Sede	Fossano – Piazza Dompè n. 3
Telefono	0172/60433
Fax	0172/637002
E mail	alpiacque@egea.it
Collegamento al sito istituzionale	http://www.alpiacque.it

Oneri gravanti sul bilancio comunale					
Anno 2012	€ 3.408,73				
Anno 2013	€ 3.103,96				
Anno 2014	€ 3.658,47				
Anno 2015	€ 3.288,59				
Anno 2016	€ 5.164,15				
Anno 2017	€ 5.081,30				
Anno 2018	€ 7.723,23				
Anno 2019	€ 4.092,00				
Anno 2020	€ 2.942,00				
Anno 2021	€ 4.325,00				

Risultato finanziario					
Anno 2012	€ 615.246,00				
Anno 2013	€ 573.063,00				
Anno 2014	€ 456.189,00				
Anno 2015	€ 485.597,00				
Anno 2016	€ 911.098,00				
Anno 2017	€ 1.963.347,00				
Anno 2018	€ 1.928.958,00				
Anno 2019	€ 1.956.620,00				
Anno 2020	€ 2.163.885,00				
Anno 2021	€ 1.748.522,00	•			

Rappresentanti dell'Amministrazione	Incarico	Trattamento economico
//	//	//